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Aufgabe 1:
Berechne eine Lösung für das Anfangswertproblem

x′ =
t

1− x
, x(0) = 2 (1)

auf einem möglichst großen Lösungsintervall.

Aufgabe 2:
Berechne eine Lösung für das Anfangswertproblem

x′ = − sin(t)x + sin(2t), x(0) = 1 (2)

auf einem möglichst großen Lösungsintervall.

Aufgabe 3:
Es sei f :]0,∞[2 → R

(t, x) 7→ t2 + x2

tx

. Berechne eine Lösung für das Anfangswertproblem

x′ = f(t, x), x(1) = 1

auf einem möglichst großen Lösungsintervall.

Aufgabe 4:
Zeige, daß die Differentialgleichung

x2 + 3t2 + 2xtx′ = 0 (3)

auf R2 exakt ist, bestimme eine Stammfunktion und eine Lösung des Anfangswertproblems

x2 + 3t2 + 2xtx′ = 0, x(1) = 1 (4)


